
 

 

高 萩 市 教 育 委 員 会 

令和５年６月定例会会議録 

 

１ 日 時  令和５年６月 14 日（水） 午前９時 00 分～午前９時 43 分 

 

２ 場 所  本庁舎 会議室３－２・３ 

 

３ 議 事  

（１）会議録署名委員の指名について 

（２）報告第３号 専決処分の承認を求めることについて 

 

４ 教育長報告事項 

（１）令和５年度準要保護児童生徒の認定について 

（２）主な行事の実績及び今後の予定について 

 

５ その他 

 

６ 出席委員 

   教育長職務代理者    小林 正治 

委 員         増子 惠美 

委 員         佐川 睦子 

   委 員         山﨑 貴志 

 

７ 欠席委員 

教育長         大内 富夫 

 

８ 説明のため出席した職員 

教育部長                        大森 壮一 

教育総務課長兼私学振興室長              小森 日路子 

学校教育課長                     和田 真一 

生涯学習課長                     伊藤 昭吉 

生涯学習課副参事兼各社会教育施設長兼社会教育施設ＧＬ 渡邉 洋二 

教育総務課係長兼教育総務ＧＬ             小野瀨 恵子 

教育総務課長補佐兼教育施設再編推進ＧＬ        豊田  長 

教育総務課長補佐兼学校給食センター長兼学校給食ＧＬ  堀田 幸司 

学校教育課長補佐兼教育指導ＧＬ            渋谷 恭子 

生涯学習課係長兼生涯学習ＧＬ              水戸 友美 

生涯学習課係長兼スポーツ推進ＧＬ            吉岡 史生
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【開 会  午前９時 00 分】 

○小林教育長職務代理者 

   ご報告申し上げます。ただいまの出席者４人、欠席者１人であります。よって定

足数に達しておりますので、会議は成立いたしました。 

   ただ今から、高萩市教育委員会の６月定例会を開会します。 

   説明のため、事務局職員を出席させておりますので、よろしくお願いします。 

   お手元の議事日程に従いまして、議事に入らせていただきます。 

   「（１）会議録署名委員の指名について」を議題といたします。 

   会議録につきましては、「高萩市教育委員会会議規則第 17 条第２項の規定により

教育長及び会議で決めた委員１名が署名しなければならない。」とされております。 

   教育長職務代理者において、署名委員を指名させていただいてよろしいでしょう

か。 

   【各委員から異議なしとの声あり】 

○小林教育長職務代理者 

   それでは、増子委員を指名いたします。 

○増子委員 

   はい。 

〇小林教育長職務代理者 

   次に、「（２）報告第３号 専決処分の承認を求めることについて」を議題といた

します。事務局から説明願います。 

○事務局 

   （資料に沿って説明する。） 

○小林教育長職務代理者 

   事務局の説明が終わりました。何かご質問がありましたらお願いいたします。 

   よろしいでしょうか。無いようですので、採決を行います。 

   「報告第３号 専決処分の承認を求めることについて」ご承認いただける委員は

挙手をお願いします。 

   【全員挙手】 

   全員挙手と認めます。 

   よって、「報告第３号 専決処分の承認を求めることについて」は、原案のとお

り可決することに決定いたします。 

   次に、「３ 教育長報告事項」をお願いします。 

   はじめに、「（１）令和５年度準要保護児童生徒の認定について」事務局から説明

願います。 

〇事務局 

   （資料に沿って説明する。小学校 1,091 人中 142 人、107 世帯、認定率 13.0％、

中学校 583 人中 78 人、68 世帯、認定率 13.3％） 

〇小林教育長職務代理者 

   事務局の説明が終わりました。何かご質問がありましたらお願いいたします。 
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   それでは次に、「（２）主な行事の実績及び今後の予定について」のうち、「主な

行事の実績」について事務局から説明をお願いします。 

○事務局 

   （各課、資料に沿って説明する） 

〇小林教育長職務代理者 

   事務局の説明が終わりました。何かご質問がありましたらお願いします。 

〇佐川委員 

   野球の試合をちょっと覗かせていただいたんですが、雨が降った後だったので駐

車場が水たまりになっていて、皆さん車の出し入れが大変なようでした。野球の試

合は展開が早くて面白かったですが、駐車場はもう少し整備できないのかなと思い

ました。応援に来ていたお母さんたちが、荷物を運ぶのに駐車場のスペースを一周

するんですけど、どこに行っても水たまりでちょっと苦戦していた様子が見られた

ので、少し考えてみてください。 

○小林教育長職務代理者 

   駐車場というのは、野球場を通り過ぎて右側ではなくて、野球場の中の駐車場で

すか。 

○佐川委員 

   野球場の中の駐車場、舗装になってないんですよね。砂利も敷いてないので、草

刈りした後に長雨が続いたせいだとは思うんですけど、そっちこっち本当に大きな

水たまりで、皆さん停めやすいところに停めて荷物の持ち運びをしていたので、少

し砂利でも敷いたら違うのかなと思いました。他所の市町村から来た時に「なんで

しょう、高萩の駐車場は」と思われるのかなってすごく感じました。 

○事務局 

   球場の左手前の砂利敷きの駐車場だと思うんですが、確かに雨が続いた時は水た

まりぬかるみ等発生しますので、今後改善していけるように検討してまいります。

よろしくお願いします。 

○小林教育長職務代理者 

   その他ございますか。 

   せっかくですので、ちょっとお訊きしてもいいですか。教育指導グループの「教

師を目指す会」、４人の方が参加されているということなんですが、この方々は高

萩市在住、または今勤務しているのですか。 

○事務局 

   高萩市の小学校２名、中学校２名、勤務している講師の方です。 

○小林教育長職務代理者 

   講師の方が、教師を目指してということですね。 

○事務局 

   そうです。 

○小林教育長職務代理者 

   どこの市町村でもやられているのですかね。教師を育てるということで、市が取
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り組んでいるということでよろしいんですね。 

○事務局 

   はい。 

○小林教育長職務代理者 

   ありがとうございます。それから、生涯学習グループの「子ども会育成連合会総

会」についてお訊きしたいのですが、子ども会自体が縮小しちゃってるっていう訴

えはもうずいぶん前から聞かれているんですが、現状としてはどうですか、参加人

数って言いますか。 

○事務局 

   毎年、何団体か解散している子ども会があるというところで、大体１団体とか２

団体とか、人が少しずつ減っているというような状況ですが、高萩市内ではまだか

ろうじて残って存続をしていて、夏のイベントもこれから計画をしていこうとして

いるところです。 

○小林教育長職務代理者 

   ずいぶん前からですよね。しかも地域差が大きいんですよね、極端なんですよね。 

○事務局 

   はい。 

○小林教育長職務代理者 

   ありがとうございます。 

○佐川委員 

   よろしいですか。 

○小林教育長職務代理者 

   はい、どうぞ。 

○佐川委員 

   親子で参加のファミリーコンサートに行ったんですが、市吹さんとのコラボだっ

たのでとっても良かったです。子ども達が各自作った楽器で共演するんですけど、

結構子ども達ノリノリでやっていました。自分たち親子で座ってる場所でやってた

んですけど、意外と市吹さんの間に入ってやってもいいのかなとも感じました。牛

乳パックで作った楽器とか、いろいろガチャガチャの中に入れた楽器とか、いろん

な楽器を工夫して作ったので、楽器の紹介の時なんかもやっぱり、それで吹奏楽や

る子もいるのかなとか音楽好きになるのかなって感じました。わんぱく広場のお子

さんだけが対象だったのがちょっともったいなかったかなってすごく感じました。

親子の方たちもすごく「良かった、良かった」って帰って行きましたし、なじみの

曲、鬼滅の刃なんて最初聞いただけで、子どもたちすごく興味を示したんですね。

小さい時から生の演奏を聞くっていうは良いことなのかなと感じました。 

○事務局 

   佐川委員に参加していただきまして、当日受付等もやっていただいたところです

けれども、第１部と第２部で構成されていまして、第１部はクラシックの曲だった

ので皆さん座って演奏を聞いてたんですが、第２部はお子さんが好きなアニメの曲
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とか、今おっしゃっていただいた鬼滅の刃の曲とかを演奏していただいたので、大

変子どもたちに好評で、親御さんにも子どもたちが喜んで踊っている様子を動画で

撮ってるお母さん等がいて、いいイベントになったのかなと思っております。 

○小林教育長職務代理者 

   はい、ありがとうございます。他にございますか。 

   ないようですので、次に今後の予定について事務局から説明をお願いします。 

○事務局 

   （各課、資料に沿って説明する） 

〇小林教育長職務代理者 

   事務局の説明が終わりました。何かご質問がありましたらお願いします。 

   無いようですので、教育長報告事項については終了いたします。 

   次に、「その他」に移ります。事務局で何かございますか。 

○事務局 

   特にございません。 

○小林教育長職務代理者 

   それでは、次回の教育委員会の日程をお願いします。 

○事務局 

   はい。次回定例会の日程です。令和５年７月１８日（火）午前９時 00 分から、

会場はこちら、会議室３－２・３となっております。よろしくお願いいたします。 

○小林教育長職務代理者 

   それでは、以上をもちまして教育委員会６月定例会を終了いたします。 

 

                         【閉 会  午前９時 43 分】 


